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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 39/03-10-2017 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 714-39/03-10-2017 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 03 - 10 - 2017  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:00, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
82737/79/29-09-2017 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης                       Πρόεδρος 
2. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Αντιπρόεδρος 
3. Σταύρος Γρηγόρης                                Τακτικό Μέλος                                                        
4. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Τακτικό Μέλος                                                        
5. Σουσσάνα Πεφάνη            Τακτικό Μέλος    
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος    
7. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος    

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αντιπεριφερειάρχης του τομέα Επιχειρηματικότητας, 
Επενδύσεων και Εμπορίου, κ. Διονύσιος Μπάστας. 

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 2oο: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 2ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Θεόδωρου 
Γαλιατσάτου, η οποία έχει ως εξής: 
 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο της εξωστρέφειας και της 
καλλιέργειας των δημοσίων σχέσεων και της προβολής της ΠΙΝ, της 
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συνεργασίας με τα εκπαιδευτικά ιδρύματα στα Ιόνια Νησιά, την προώθηση 
και ενίσχυση της δια βίου μάθησης και την διοργάνωση σημαντικών 
γεγονότων στους τομείς του πολιτισμού, του αθλητισμού, της παιδείας και 
των δημοσίων σχέσεων, συμμετέχει ως εταίρος ή συνδιοργανωτής σε 
πλειάδα εκδηλώσεων, φόρουμ και συνεδρίων που λαμβάνουν χώρα στα 
νησιά μας. 
 
Στόχος μας είναι η ανάπτυξη συνεργασιών και σχέσεων φιλίας και 
αλληλοϋποστήριξης, οι οποίες είναι αναγκαίες για την προώθηση και 
ευόδωση των σκοπών μας στις πολιτιστικές ανταλλαγές, τις δημόσιες 
σχέσεις, την διαρκή εκπαίδευση, την προβολή και ενίσχυση της τουριστικής 
οικονομίας, την προώθηση και προβολή των τοπικών προϊόντων, την 
υποβοήθηση του υγιούς “επιχειρείν” και την συμμετοχή της ΠΙΝ στα διεθνή 
Φόρα ως ισότιμου εταίρου. 
 
Ως τέτοια εκδήλωση είναι κι αυτή που θα λάβει χώρα στην Κέρκυρα, το 
διάστημα από 6-8 Οκτωβρίου 2017 και αφορά το 2ο Διεθνές Συνέδριο 
Δημιουργικής Γραφής, με συνδιοργανωτές το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας και το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. 
Τιμώμενο πρόσωπο θα είναι ο Θάνος Μικρούτσικος, ο οποίος θα παραστεί 
στο συνέδριο και στο οποίο θα λάβουν μέρος σπουδαίου συγγραφείς και 
ακαδημαϊκοί.  
 
Για την σφαιρική σας γνώση για τη σπουδαιότητα της διοργάνωσης, σας 
παραθέτουμε το αίτημα που κατατέθηκε στον κ. Περιφερειάρχη από τον 
Πρόεδρο της Επιστημονικής Επιτροπής Τριαντάφυλλο Κωτόπουλο, 
αναπληρωτή Καθηγητή Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Δ/ντη ΠΜΣ 
“Δημιουργική Γραφή” και έχει ως εξής:     
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ   

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ»  

http://www.dim-grafi.uowm.gr     
                                                                       
 

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων,   
 
Το 2015 πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα, σε χώρους του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, με εξαιρετική επιτυχία το 2ο Διεθνές Συνέδριο 
«Δημιουργική Γραφή». Συνδιοργανωτές υπήρξαν το Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και η Περιφερειακή Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων.  
 
Στο συνέδριο βραβεύτηκαν για τη συνολική προσφορά τους στα ελληνικά 
γράμματα ο ποιητής Τίτος Πατρίκιος και ο συγγραφέας Θανάσης Βαλτινός, 
ενώ συμμετείχαν προσωπικότητες εγνωσμένου κύρους από ακαδημαϊκά 
ιδρύματα του εξωτερικού και της Ελλάδας, καθώς και σημαντικοί 
συγγραφείς από χώρες της Ευρώπης, όπως οι  Graeme Harper (Πρύτανης 
Honors College, Πανεπιστήμιο Oakland,  Διευθυντής του Michigan Center 
for Undergraduate Research), Andrew Melrose (Καθηγητής Παιδικής 
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Γραφής, Σχολή Τεχνών,  Πανεπιστήμιο Winchester), Venus Khoury-Ghata 
(Γαλλίδα Συγγραφέας). Περισσότεροι από 400 σύνεδροι παρακολούθησαν 
τις εργασίες του Συνεδρίου και δήλωσαν ενθουσιασμένοι από την 
επιστημονική του αρτιότητα, αλλά και από τους νέους ορίζοντες που ανοίγει 
το γνωστικό πεδίο της Δημιουργικής Γραφής σε τομείς όπως η Λογοτεχνία, 
ο Κινηματογράφος, το Θέατρο, οι Εκδόσεις, η Διαφήμιση, η Επιμέλεια 
Κειμένων, η Ψηφιακή Αφήγηση κ.ά.  
 
Φέτος θα θεωρούσαμε πολύ τιμητικό η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να 
συμμετάσχει ως συνδιοργανώτρια αρχή στη διεξαγωγή του 3ου Διεθνούς 
Συνεδρίου «Δημιουργική Γραφή», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην 
Κέρκυρα και σε χώρους του Ιονίου Πανεπιστημίου από τις 6 έως τις 8 
Οκτωβρίου 2017.  
 
Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, 
το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Τιμώμενο 
πρόσωπο θα είναι ο Θάνος Μικρούτσικος, που θα παραστεί στις εκδηλώσεις 
του Συνεδρίου, ενώ σε αυτό θα συμμετάσχουν σπουδαίοι καθηγητές 
πανεπιστημίου από το εξωτερικό και την Ελλάδα όπως οι Andrew Cowan ( 
Συγγραφέας και Καθηγητής, Υπεύθυνος Δημιουργικής Γραφής, Διευθύνων 
Σύμβουλος Σχολής Λογοτεχνίας,  Δράματος και Δημιουργικής Γραφής,  
Πανεπιστήμιο East Anglia,  Η.Β.), Fiona Sampson (Ποιήτρια και καθηγήτρια 
Ποίησης, Διευθύντρια του Κέντρου Ποίησης του Roehampton, Εκδότρια του 
Poem international review, Πανεπιστήμιο του Roehampton), Alin Taşçıyan ( 
Κριτικός Κινηματογράφου, Πρόεδρος του Διεθνούς Οργανισμού Κριτικών 
Κινηματογράφου), Andrew Melrose (Καθηγητής Παιδικής Γραφής, Σχολή 
Τεχνών,  Πανεπιστήμιο Winchester) και σημαντικότατοι συγγραφείς όπως οι 
Peter Salmon (Αυστραλία), Lynne Bryan (Η.Β), Κώστας Κατσουλάρης, 
Νίκος Δαββέτας, Κώστας Κρεμμύδας, Βαγγέλης Ραπτόπουλος, Άννα Γρίβα.  
 
Η δυναμική του Συνεδρίου είναι αξιοσημείωτη, καθώς μέχρι σήμερα έχουν 
δηλώσει πως θα συμμετάσχουν με εισήγηση ή θα παρακολουθήσουν τις 
εργασίες του περισσότεροι από 500 σύνεδροι, ενώ θα διοργανωθούν και 
Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής για τους φοιτητές των Πανεπιστημίων 
μας, προσφερόμενα από τους ξένους καθηγητές και συγγραφείς, στις 5 
Οκτωβρίου 2017, μία ημέρα δηλαδή πριν την επίσημη έναρξη του 
Συνεδρίου.  
 
Θα ήταν τιμή μας να συνεργαστούμε μαζί σας σε μία προσπάθεια να 
διερευνήσουμε, να αναπτύξουμε και να προωθήσουμε σε πολλαπλά πεδία 
του εφαρμοσμένου πολιτισμού πρακτικές με σύγχρονο και ουσιαστικό τρόπο 
και θα σας παρακαλούσαμε να συνδράμετε στη διεξαγωγή του Συνεδρίου με 
την ανάληψη της δεξίωσης που θα παρατεθεί προς τιμή του κ. Θάνου 
Μικρούτσικου και των υπόλοιπων υψηλών προσκεκλημένων μας.  
 

Με εκτίμηση  
Ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής     

Κωτόπουλος Η. Τριαντάφυλλος  
Αναπληρωτής Καθηγητής ΠΔΜ  

Διευθυντής ΠΜΣ «Δημιουργική Γραφή»    
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Στο πλαίσιο αυτό και μετά από έρευνα αγοράς, προκειμένου να εντοπίσουμε 
τον κατάλληλο και πλέον οικονομικό χώρο για τη διεξαγωγή της επίσημης 
αυτής εκδήλωσης λάβαμε τις παρακάτω προσφορές: 
 
1. Περικλής Κατσαρός, εστιατόριο RΕΧ, ΑΦΜ 998898613, ΔΟΥ Κέρκυρας, 
τιμή προσφοράς 30ευρώ/άτομο συνολικό ποσό για 80 άτομα 2.400 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 
2.Olive Tree, Τσατσούλη Βασιλική, ΑΦΜ 053122717, ΔΟΥ Κέρκυρας, τιμή 
προσφοράς 35ευρώ/άτομο, συνολικό ποσό για 80 άτομα 2.800 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 
3.Ξενοδοχείο Mayor Mon Repos,PROHOTEL AE, Υποκατάστημα 
Ανεμόμυλος Κέρκυρας, ΑΦΜ 800456042, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, ΓΕΜΗ 
123510401000, τιμή προσφοράς 25 ευρώ/ άτομο, συνολική τιμή για 80 
άτομα 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  
 
Μετά τα ανωτέρω, από τις κατατεθείσες προσφορές προκύπτει ότι μειοδότης 
ανακηρύσσεται ο προμηθευτής  
1. Ξενοδοχείο Mayor Mon Repos,PROHOTEL AE, Υποκατάστημα 
Ανεμόμυλος Κέρκυρας, ΑΦΜ 800456042, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, ΓΕΜΗ 
123510401000, τιμή προσφοράς 25 ευρώ/ άτομο, συνολική τιμή για 80 
άτομα 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 
Σας καλώ να εγκρίνετε την συμμετοχή της ΠΙΝ στη διοργάνωση του 
Διεθνούς Συνεδρίου Δημιουργικής Γραφής και την έγκριση δαπάνης και 
ψήφιση πίστωσης ποσού 2.000 ευρώ για την παράθεση του επίσημου 
δείπνου την 7η Οκτωβρίου 2017, για 80 άτομα (επίσημοι ομιλητές, 
πανεπιστημιακοί και συγγραφείς).  
 
 
Βεβαιώνεται η ύπαρξη πίστωσης από τη Δ/νση Οικονομικού με α/α 227/ 
3.10.2017, στον φορέα 01073  και ΚΑΕ 0845.00.001. 
 
 
                                                                             
Η συντάξασα την εισήγηση 
 
 
 
 
 
ΕΛΕΝΑ ΓΙΣΔΑΚΗ 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 
 
 
 
 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
 

        
 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 
ανωτέρω εισήγηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση της δαπάνης ποσού 2.000,00 ευρώ για την 
παράθεση του επίσημου δείπνου την 7η Οκτωβρίου 2017, για 80 άτομα (επίσημοι 
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ομιλητές, πανεπιστημιακοί και συγγραφείς) στα πλαίσια της συμμετοχής της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Δημιουργικής 
Γραφής, στον παρακάτω προμηθευτή: 

Ξενοδοχείο Mayor Mon Repos,PROHOTEL AE, Υποκατάστημα Ανεμόμυλος Κέρκυρας, 
ΑΦΜ 800456042, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, ΓΕΜΗ 123510401000, τιμή προσφοράς 25 
ευρώ/ άτομο, συνολική τιμή για 80 άτομα 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Το 2ο Διεθνές Συνέδριο Δημιουργικής Γραφής θα πραγματοποιηθεί το διάστημα από 6-
8 Οκτωβρίου 2017 με συνδιοργανωτές το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας και το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Τιμώμενο πρόσωπο θα 
είναι ο Θάνος Μικρούτσικος, ο οποίος θα παραστεί στο συνέδριο και στο οποίο θα 
λάβουν μέρος σπουδαίου συγγραφείς και ακαδημαϊκοί.  

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο της εξωστρέφειας και της καλλιέργειας των 
δημοσίων σχέσεων και της προβολής της ΠΙΝ, της συνεργασίας με τα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα στα Ιόνια Νησιά, την προώθηση και ενίσχυση της δια βίου μάθησης και την 
διοργάνωση σημαντικών γεγονότων στους τομείς του πολιτισμού, του αθλητισμού, της 
παιδείας και των δημοσίων σχέσεων, συμμετέχει ως εταίρος ή συνδιοργανωτής σε 
πλειάδα εκδηλώσεων, φόρουμ και συνεδρίων που λαμβάνουν χώρα στα νησιά μας. 
Στόχος μας είναι η ανάπτυξη συνεργασιών και σχέσεων φιλίας και αλληλοϋποστήριξης, 
οι οποίες είναι αναγκαίες για την προώθηση και ευόδωση των σκοπών μας στις 
πολιτιστικές ανταλλαγές, τις δημόσιες σχέσεις, την διαρκή εκπαίδευση, την προβολή 
και ενίσχυση της τουριστικής οικονομίας, την προώθηση και προβολή των τοπικών 
προϊόντων, την υποβοήθηση του υγιούς “επιχειρείν” και την συμμετοχή της ΠΙΝ στα 
διεθνή Φόρα ως ισότιμου εταίρου. 

Βεβαιώνεται η ύπαρξη πίστωσης από τη Διεύθυνση Οικονομικού με α/α 227/ 
3.10.2017, στον φορέα 01073  και ΚΑΕ 0845.00.001. 

Με την υποχρέωση να τηρηθεί η διαδικασία του Π.Δ. 113/2010, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει με το Π.Δ. 80/2016, όσον αφορά τις αποφάσεις ανάληψης 
υποχρέωσης.  

 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 714-39/03-10-2017 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          ΤΑ   ΜΕΛΗ 
               Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος  

                                                    Σταύρος Γρηγόρης                                                
Διονύσιος Στραβοράβδης              Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            

   Σουσσάνα Πεφάνη                                                            
   Γεώργιος Τσιλιμιδός 
   Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής               

      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
     Ειρήνη Διαμάντη 
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